

衡南县举办第四届公民道德模范暨“美丽衡南·最美人物”颁奖典礼

50名道德模范、“最美人物”点亮美丽衡南

一场全民创建的攻坚战

——石鼓区创建全国文明城市工作侧记

■本报记者 谭晓波 通讯员 谢君

2016年12月18日-21日,中央文明委对我市创建全国文明城市进行了实地测评,石鼓区对各项创建指标按照“不失分、得高分”的标准,积极发扬石鼓精神,全体干部职工以良好的形象、务实的作风、扎实的工作,全力以赴,力争打赢迎测攻坚战。

据了解,中央测评组共测评了石鼓区的街道、社区、主干道、医院、景点等16类,28个测评点,据反馈,无论中央测评组是在明察暗访、实地查看,还是入户调查、随机家访,石鼓人均展现出良好的精神风貌,反响甚好。

四级网格全覆盖

——机关干部下沉一线服务

按照“乡街为主,部门参与、社区牵头,划片分段、压实责任”的工作思路,由区领导挂帅、区直机关单位联点,建立了区、乡(街道)、村(社区)、网格四级责任体系,将800名机关干部全部沉入8个乡(街道)29个社区16个村178个网格,要求每周一联点人员下社区指导文明创建工作要形成常态,确保市民知晓率、参与率、满意率均大于90%。各乡街、部门、单位把文明创建作为重要工作抓好落实,真正践行了全民创建、创建为民的理念。

潇湘街道演武坪社区是石鼓区委宣传部联点社区,在文明创建下基层中,为社区居民宣讲文明创建知识12课时,帮扶社区困难家庭10户,资助社区小游园建设10万余元,更新、更换宣传栏(橱窗)100余块,发放宣传手册及入户调查问卷1600余份,营造了良好的宣传氛围,使居民群众对文明城市创建的知晓率、参与率、满意率达到了93.4%。

督查考核抓关键

——整改销号“实打实”解决问题

为确保各项创建任务落到实处,石鼓区不断完善文明创建督查工作全覆盖、精细化、常态化,构建经常督查、频繁督查、重点督查相结合的新机制。

石鼓区组建创建文明城市工作综合督查组,明确由两名县级领导带队,联合区创建办同志,开展经常性不定期督查,建立问题台账,下发整改通知,实行销号制度。

迎测前期,区创建办对照测评体系的要求,逐个测评点排查薄弱环节,全面梳理创建短板,决不留死角空档,立足于现场指出问题,督促整改问题,落实解决问题,做到每天一督查一通报。对在创建过程中发现的“顽疾”,及时提请常委会专题研究,区领导密集调度,相关部门联合开展集中整治行动,确保以最佳状态迎接测评。

迎测期间,专门成立由区纪委、区创建办、区委督查室、政府督查室联合组成的文明创建迎测督查组,对各路段人员到岗到位、志愿服务、履职尽责情况进行督查,严明纪律,严格问责,形成了横向到边、纵向到底的督查网络体系。并将此次迎测工作与文明单位、文明社区的考核定级挂钩,与干部评优评挂钩,与绩效考核、领导班子考核挂钩。

条条道路有人管

——实施“路段长”包干责任制

针对创建全国文明城市工作,石鼓区提出实施“路段长”包干责任制,即以道路为单位,分路段长、副路段长、街道路段长和包路段单位,对辖区内15条主干道和59条背街小巷开展文明劝导、创建宣传、环境卫生、问卷调查等工作,要求全区800名机关干部到责任路段,包干文明城市创建工作,按照“谁包干谁负责、谁丢分谁负责”的原则,确保条条道路有人管,人人都是文明形象、处处都是城市风景。

石鼓区对包干的解放大道(南方大厦至蒸湘北路)进行拉网式整治,清理乱堆乱放、乱贴乱画,规范店经营12处,整治乱停乱放车辆300余台,并对整条路段进行精细化冲洗,确保洗出底色、亮出本色,确保路面整洁、干净有序、焕然一新。

常宁市官岭镇:

“保姆式”服务促进项目“加速跑”

本报讯(通讯员 郭华 记者 谭晓波)官岭大道建设、S320线升级改造、鑫海沥青混凝土搅拌站开工……2016年以来,常宁市官岭镇着力抓好、抓实项目建设,主动对接国家政策,把握方向,争资跑项,引进落地了一批大项目、好项目。

为做好项目的服务工作,该镇着力完善项目联系机制、要素保障机制和协调服务机制,每一个项目、每一个环节都明确一个专班负责,跟踪服务,通过“一个负责人+职能部门工作人员+村组联络员”模式,让镇负责人带队,相关国土、规划、公安等职能部门人员为成员,再选取村组有影响力的党员干部为联络员,服务于百姓和施工方,确保政策执行“零折扣”、跟踪服务“零距离”、建设环境“零干扰”。

“百姓的支持是最大的保障,满足百姓的合理诉求。”该镇在服务项目的进程中一直坚守这样的信条。凡百姓有所诉求,有所疑虑,必须认真对待,从政策层面予以解释,通过权威职能部门进行丈量公正,在不影响设计规划、不违背政策的前提下,尽量给百姓以方便,维护百姓利益;同时,组织工作队深入施工区域,实地查看现场状况,走访施工单位和周边群众,摸排各类矛盾纠纷,对梳理出的各类问题提早介入,坚持早预警、早控制、早处置,确保项目建设有条不紊进行。今年,为G356线升级改造的征地,因涉及8个村30个组近2万百姓,该镇全员发动,成立工作服务队,走村串户,宣传发动,跟村民讲政策、说道理,短短两天时间内,拿到道路沿线所有征地合同,道路得以顺利施工。如今,道路已经铺上沥青,原来坑洼颠簸的道路成坦途,官岭镇村民邓远辉深有感触:“原来道路坑洼开车需要18分钟的路程,现在2分钟即可,真方便。”

本报讯(记者 刘思远 通讯员 阳新) 孝老爱亲、侍奉绝症丈夫的道德模范肖云霞,敬业奉献、以身作则的最美政法干警周克清……1月11日,在衡南县第四届公民道德模范暨“美丽衡南·最美人物”颁奖典礼活动现场,50名道德模范、道德模范提名奖获得者和“美丽衡南·最美人物”喜获表彰。

“我是衡东人”,我们唱响“泔水之光”

当晚,衡东县分别表彰了11名演讲比赛获奖选手、18名征文比赛获奖作者、10名“最美志愿者”和10个“最美志愿团队”

衡东新闻网(红网衡东站)等单位共同举办了寻找“最美志愿者”“最美志愿团队”大型公益活动,吸引了广大群众的积极参与。

当晚的颁奖典礼以“泔水之光”为主题,采用颁奖和穿插文艺节目表演相融合形式,依次为11名演讲比赛获奖选手、18名征文比赛获奖作者、10名

“最美志愿者”和10个“最美志愿团队”进行颁奖。

衡东县委书记吴伟生表示,2017年是衡东县全面贯彻落实“五县五化”战略部署的重要之年,希望全县广大干部群众以获奖者为榜样,一心一意谋发展、聚精会神搞建设,努力把衡东建设成为宜居宜业宜商宜游的幸福家园。



日前,南华附一门诊党员志愿者医疗服务队走进雁峰区天马山街道胜利山社区,为居民们免费提供健康咨询、量血压、测血糖、眼科、口腔等医疗服务,同时还向大家发放了健康教育宣传资料。

■本报记者 唐翔 摄

衡山今年将建50个农村招呼站

为解决农村候车难问题,该县道路运输管理部门把农村招呼站项目建设作为改善农村交通出行的重要民生工程,截至去年底,该县已修建50个农村招呼站

作为旅游服务的重要组成部分,旅游交通的升级是提升旅游体验的具体体现。过去,一些农村公路沿线没有像样的候车场地,给群众、游客的出行带来极大不便。为解决农村候车难问题,提升旅游景区的交通服务水平,该县道路运输管理部门加大农村公路基础设施建设,把农村招呼站项目建设作为改善农村交通出行的重要民生工程。并优先考虑县内各景区,结合景区实际,合理规划,尤其在人员居住相对集中、聚集乘车的地方修建招呼站,方便群众、游客的出行候车。

据了解,今年衡山县还将新建50个农村客运招呼站。目前,该县道路运输管理部门正会同各乡镇、设计单位等相关部门进行现场勘查、选址,确保该项目按计划有序推进。

民生新视界

Audi Top Service 奥迪卓·悦服务

一汽-大众

Advertisement for Audi Top Service featuring a red Audi car, a smartphone displaying the Audi logo and slogan '关爱相伴 团圆近在咫尺', and QR codes for more information.

奥迪春节服务活动温暖而至

开门纳福,愿一片新春喜气洋洋;关爱相伴,享一份美满阖家团圆。奥迪服务专员新春祝福,用心呵护您的团圆时光。2017年1月7日-1月29日,奥迪春节服务活动相伴而至:专属免费检测,助您舒心畅行;提前预约,尊享新春好礼;恭迎阁下莅临一汽-大众奥迪特许经销商,品味焕然一新的格调,奥迪服务专员恭候您的光临,请您留意。

www.audi.cn



一汽-大众汽车有限公司 中国·长春

衡阳华源汽车销售服务有限公司 服务电话:0734-3370000 衡阳市一环西路南段(杨柳汽车城往南1公里) 销售电话:0734-8570000